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Ata da quarta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 21 de março de 2016. Aos vinte e 
um dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, 
da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da 
Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Jose 
Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley e 
Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da terceira sessão ordinária do exercício, realizada no dia sete de março de 2016, sendo 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 
apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 53, de 
11/03/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Departamento competente, visando estudos para que 
seja enviado, para análise da Câmara Municipal, projeto de lei complementar que altera os 
artigos 121 e 122 da Lei Municipal nº 1.747/93, que Dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários 
Públicos do Município de Parapuã; Indicação nº 54, de 16/03/2016, do Vereador Roberto Carlos 
Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que seja instalado um obstáculo que contenha em sua 
superfície uma faixa de pedestres (lombo faixa), em frente ao portão de acesso a Escola 
Municipal Zizi Pereira de Souza; Indicação nº 55, de 16/03/2016, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto 
ao setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja feito “Melhor Caminho” 
na Estrada PRP-138; Indicação nº 56, de 16/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja oficiado a Secretária da Saúde do Município, em conjunto com a vigilância sanitária e 
vigilância epidemiológica, para que seja feita uma campanha sobre a leishmaniose, explicando 
para a população a importância da prevenção da doença, que pode ser transmitida do animal 
contaminado ao ser humano; Indicação nº 57, de 16/03/2016, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que seja fornecido medicamentos, consultas e todo 
tratamento necessário aos fumantes do município que lutam contra o tabagismo; Indicação nº 
58, de 16/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja 
visto a possibilidade de voltar o estacionamento antigo na Av. São Paulo como era há alguns 
anos atrás, bem como que seja feito no longo das Avenidas São Paulo e Pernambuco ciclovias 
para que os ciclistas possam circular com mais segurança e tranquilidade; Indicação nº 59, de 
16/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao Departamento de Obras e Engenharia da Prefeitura Municipal de 
Parapuã, para que seja feita a operação tapa buracos com urgência, no trecho da Rua Santa 
Catarina, mais precisamente nas quadras 188 e 189 da planta geral da cidade; Indicação nº 61, 
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de 16/03/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal 
o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita uma 
Operação Tapa Buraco no Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 63, de 18/03/2016, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, 
estudos e gestões necessárias visando a legalização em favor da Prefeitura Municipal de Parapuã 
ou a realização de acordo com o atual proprietário da área, para a abertura necessária da ligação 
entre as Ruas Campinas e Presidente Prudente, no Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 64, de 
18/03/2016, do Vereador Glauco James Benvindo monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, junto aos órgãos competentes, que se construa outra pista de willing, porém 
afastada da zona urbana; Indicação nº 65, de 18/03/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando as gestões necessárias 
junto ao setor competente da Municipalidade, visando capina e adubação necessária no entorno 
das mudas plantadas na extensão da PRP-020, bem como reparos urgentes da vicinal; Indicação 
nº 66, de 18/03/2016, do Vereador Glauco James Benvindo monteiro Junior, que seja solicitado 
ao Prefeito Municipal que através do departamento competente da Administração, tome 
providências visando à aquisição e doação de uniformes completos e equipamento de proteção 
individuais (EPIs), para uso dos servidores públicos municipais; Indicação nº 67, de 18/03/2016, 
do Vereador Glauco James Benvindo monteiro Junior, que seja solicitado ao Prefeito Municipal 
que através do departamento competente da Administração, a construção de um campo de 
futebol de areia no Bairro Vista Alegre; Indicação nº 68, de 18/03/2016, do Vereador Glauco 
James Benvindo monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação 

de lixeiras comunitárias (com tampa) nas Ruas: Taquaritinga e Ferroban; Indicação nº 69, de 
18/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que se faça 
na Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente dois ou mais quiosques cobertos com mesas e 
bancos para os idosos e populares que moram nas imediações possam passar suas horas de lazer 
e confraternização; Requerimento número 15, de 18/03/2016, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, gestões necessárias 
junto aos responsáveis pelo Fundo Social do Município, visando o envio para esta Casa de Leis 
dos balancetes e ou prestação de contas do Fundo Social, dos exercícios financeiros de 2015 e 
2016; Requerimento número 16, de 18/03/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Israel Pedi, Digníssimo Coordenador de Atendimento 
Especial da Energisa de Presidente Prudente, solicitando esclarecimentos e possíveis 
providências para que as oscilações de energia sejam evitadas no Município de Parapuã; 
Requerimento número 17, de 18/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis de informações referente a árvore 
plantada na Rua Alagoas perto da linha Férrea desativada; Ofício Especial de 18 de março de 
2016, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil 
do Mês de fevereiro de 2016; Ofício número 023/2016 de 07 de março de 2016, do Presidente 
da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de fevereiro de 2016; 
Oficio do departamento jurídico da Prefeitura Municipal, referente ao Inquérito Civil do 
Controle de Zoonoses – representação formulada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal de 
Parapuã, Vereador Marco Antonio Marques. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da 
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Silva, Iniciou saudando todos os nobres colegas vereadores, pediu licença ao presidente da casa 
para cumprimentar os demais presentes que estava acompanhando a sessão, em seguida explicou 
o fato de que devido a sua profissão todo começo de ano está sempre viajando porém consegue 
estar presente em todas as sessões e que agora ficará mais tempo em nosso município, agradeceu 
os colegas que supriram sua falta, continuou explicando sobre a crise política que assola nosso 
país pois além de política é uma crise econômica e administrativa, mas que não podemos 
desanimar e temos que continuar ajudando a população e como é um ano eleitoral devemos 
respeitar sempre os adversários políticos e seus familiares, explicou sua posição política e sobre 
a queda na arrecadação dos municípios que devem melhorar sua arrecadação para atender a 
população. Segundo orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
Cumprimentou o Presidente da Casa, os nobres colegas, população presente e internautas que 
acompanham a sessão, em seguida prestou maiores informações de suas proposituras que 
sempre vem de encontro com os anseios e necessidades da população parapuense, seguindo seu 
discurso explicou sobre o Projeto de Lei 03/2016 que altera em alguns pontos o auxilio 
alimentação dos funcionários da Prefeitura Municipal e sobre um novo processo seletivo 
realizado pelo poder Executivo Municipal, depois explicou sobre um grave caso de saúde no 
município, sempre frisando a importância do acompanhamento dos enfermos de nossa cidade 
pelo setor da saúde e administração pública, finalizando explicou sobre perseguições políticas 
que vem acontecendo em nosso município e contra o Vereador Paulo Roberto Martins, que se 
mostrou bastante indignado com tais atos. Terceiro orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos 
Pereira, Desejou boa noite para os vereadores, população presente no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, seguida prestou maiores informações 
sobre suas proposituras e explicou a importância de cada uma delas para Parapuã, deu 
continuidade agradecendo o Vice-Prefeito Jerôncio, elogiando os serviços por ele prestados que 
sempre procura atender seus pedidos parabenizou e agradeceu a população do bairro Vila Santa 
Helena que realizou um mutirão de limpeza e manutenção da capela do bairro, uma grande ação 
conjunta dos moradores, pediu que sempre deem continuidade ao esporte no campo da Vila 
Santa Helena e parabenizou o projeto “Bom de bola, bom na escola”, citou sobre as crianças que 
acompanham as sessões do legislativo de suas casas e que os nobres colegas devem tomar 
cuidado com suas palavras, finalizou parabenizando o desempenho dos atletas parapuenses que 
atuam no esporte e levam o nome de nossa cidade em todo Brasil e no mundo, que começaram 
suas carreiras na escola de futebol local. Quarto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto 
Martins, Iniciou suas palavras cumprimentando os colegas vereadores, população presente no 
plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema online, explicou sobre o 
serviço que vem prestando para as famílias que tem pessoas enfermas em suas casas, onde vem 
sendo muito perseguido politicamente já que está sendo muito acionado pela população 
parapuense, está fazendo um serviço voluntário do qual não tem horário para trabalhar já que as 
famílias não estão tendo um bom respaldo do setor da saúde de nossa cidade, prosseguindo com 
seu discurso disse que vai continuar seu trabalho voluntário e tomar as devidas providencias 
legais contra esses perseguidores, dando continuidade convidou os nobres colegas para 
visitarem alguns enfermos de nosso município para tomarem conhecimento de alguns graves 
casos que temos, finalizou solicitando ao presidente da casa alguns medicamentos e 
determinados aparelhos médicos para o uso dos vereadores que possam passar por algum tipo de 
estresse nas sessões de nossa casa de leis. Quinto orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, Cumprimentou os nobres colegas vereadores, população presente no 
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plenário e internautas que estão acompanhando a sessão, deu uma explicação sobre a reunião do 
legislativo e executivo junto com os funcionários da prefeitura para explicar sobre o projeto de 
lei 03/2016, em seguida comentou o fato de ter tomado uma multa de transito em serviço devido 
a um veículo que não estava em condições de rodar, e o descaso com a frota municipal, sobre a 
instalação de ar condicionado em alguns setores da prefeitura, falou também sobre a falta de 
equipamentos de segurança para alguns funcionários que muitas vezes além de desprotegidos 
não estão qualificados para determinadas funções já que estão desviados de seus cargos 
originais, comentou sobre o descaso do poder executivo com indicações de sua autoria, depois 
usou de seu tempo para explicar melhor suas proposituras que estão sempre buscando melhorias 
para o município e sua população, finalizou comentando sobre os buracos nas estradas vicinais e 
da zona rural de nosso município. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por 
encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento número 15, de 18/03/2016, do Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, gestões necessárias 
junto aos responsáveis pelo Fundo Social do Município, visando o envio para esta Casa de Leis 
dos balancetes e ou prestação de contas do Fundo Social, dos exercícios financeiros de 2015 e 
2016, aprovado por unanimidade; Requerimento número 16, de 18/03/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Israel Pedi, Digníssimo 
Coordenador de Atendimento Especial da Energisa de Presidente Prudente, solicitando 
esclarecimentos e possíveis providências para que as oscilações de energia sejam evitadas no 
Município de Parapuã, aprovado por unanimidade; Requerimento número 17, de 18/03/2016, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 
Casa de Leis de informações referente a árvore plantada na Rua Alagoas perto da linha Férrea 
desativada, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 11/2016 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a isenção de Alvará Municipal à cooperativa de trabalho dos agentes ambientais 
de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 04 de abril de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte e um dias 
do mês de março de 2016. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                 Primeiro Secretário da Mesa 


